DIKKAT! SORU KITAPCIGINIZIN TURUNU “A” OLARAK CEVAP KAGIDINIZA iSARETLEMEYi UNUTMAYINIZ.

LYS-1 SINAVI MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 50 soru vardir. ENT[E]
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz. -E
3. Bu testin cevaplanma siiresi 75 dakikadir. %ig(g
http://goo.gl/Cd5HHL
1. 10 1 9 1 45 3. Ardisik 2x + 13 tane dogal sayinin toplami ortanca
19 23 19 |19 23 terimin 61 —x katina esittir.
. . ”
isleminin sonucu kagtir? Buna gére, x dogal sayisi kactir?
4 4 B A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
AB g 2 p2 B3
23 19 23
2. 1 1 1 4. Sayi dogrusu lizerinde 3 noktasina esit uzunluk-
32+1|3%-1|34+1 80
taki iki farkli sayinin carpimi ) olduguna gore,
isleminin sonucu kagtir? buyik sayi kiiclik sayidan kac fazladir?
1 1 1 2 2
A) 3 B) 2 C) v3 D) v2 E) 1 A) - B) — C) = D) = E) =
) ) )¥38 D2 B )5 )3 ) 5 = )3
Diger sayfaya geciniz
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6.

x > 5 olmak lzere, iki basamakl xy dogal sayisinin
rakamlari arasinda

3x , 5
=—— 4=
y 4 2

bagintisi vardir.
Buna gore, x.y carpimi kagtir?

A) 42 B) 36 C) 35 D) 30 E) 28

A={a,b,c,d,e}
B={a,b,c,1,2,3}
kimeleri veriliyor.

A, klimesinin elemanlari A kiimesinin iki elemanl alt
kimelerinin tamamindan olugsmaktadir. B, kiimesi-
nin elemanlarda B kiimesinin iki elemanl alt kiimele-
rinin tamamindan olugsmaktadir.

Az B,

X, Y,z sayilari bulunduklari bélgelerin eleman sayi-
larini gostermektedir.

Buna gére, x + z toplami kactir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

A

A={-2,0,1,2} ve B={-5,-4,0,1,2,5,8}
kumeleri veriliyor.

B, A>B, B, ={-2,-5),(0,-4),(1,1),(0,5)
Bo: A>B, By={(x,y): xeA,yeB ve y=3x+1}
Byt A B, By={(x,y): xeA,yeB ve y=x2+1}

bagintilarindan hangisi ya da hangileri A dan B
ye bir fonksiyon belirtir?

A) By B) B, C) By
D) By ve B, E) By ve B3

2x + P(x — 2) polinomunun (x —2) ile béliminden
kalan 7 dir.

Buna gére, x2.P(x +3) polinomunun (x + 3) ile
béliimiinden kalan kactir?

A) 14 B) 17 C) 20 D) 27 E) 35

Diger sayfaya geciniz
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4% _5X N
X-2

0

esitsizliginin ¢6zim kiUmesi asagidakilerden

hangisidir?
A) (0,2) B) (-2,2) C) (-»,2)
D) (2, ) E) (-2, »)
10. (t-1,t%-2)

noktalarinin t degiskenine gére diizlemde belir-
tecegi egrinin denklemi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) y=x2+2x—1 B) y=2x2+x-1
C)y=x2+2x+1 D) y=x2—2x+1

E) y=x2-2x-1

11.  0°< x<90° olmak Gzere,

COS X + Sin2x
R
cos X ++/3 sinx

olduguna gore, cos2x degeri kactir?

1

A B, OS5 D

[LAN

E) 1

W=

12.

13.

14.

i2=—-1 olmak tizere,

19420421 4224 4in=1

esitligini saglayan iki basamakli en biyiik n do-
gal sayisi kactir?

A) 95 B)y96 C)97 D) 98 E) 99

T={a,b,c,d} kiimesinin birbirinden farkl ve
biri digerini kapsayan iki alt kiimesi kac farkl bi-
cimde segilir?

A) 62 B)63  C) 64 D) 65 E) 81

f(x) = logx ve g(x) = 10* fonksiyonlari veriliyor.

(f.9)10) _,a gb

(fog)(5)

esitligini saglayan a ve b tam sayilarinin topla-
mi1 kactir?

A) 20 B) 19 C) 18 D) 17 E) 16

Diger sayfaya geciniz
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15.

16.

IV
X
Yukarida karmasik diizlemde goérintiileri verilen
karmasik sayilarin geometrik yerinin esitsizligi
asagidakilerden hangisidir?
(Tarah boélge istenilen bolgedir ve merkezleri (1 , 1)
noktasidir.)
A)lz-1-i=2 B) lz+1+i22
C)lz—1-i=1 D)1<|z-1-i<2
E)y1<|z-1-i<2

x degiskenine bagl

z=(x+1).(x+2).(x+3).....(x+10)
ifadesi veriliyor.
Buna gére, z nin x° lu teriminin katsayisi kagtir?
A) 10! B) 9! C) 110 D) 55 E) 10

17. 3
> o
n
= 2"+

isleminin sonucu kactir?

A) 3 B)

18. im f(h+x) —f(2x)

=3
h—x h2 —x2

olduguna gére, f'(2) degeri kacgtir?

A) -3 B) -2 C) o D) 1 E) 6

Diger sayfaya geciniz
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A

19. 1 + L + L +..t L +
1432 2442 3452 7 k+(k+2)?

isleminin sonucu kactir?

Al gl 18 S gL
36 36 36 18 18
x 1 2
20. Px)=|x2 2 4
3 4 5
polinomu veriliyor.
P(x + 1) polinomunun katsayilar toplami kactir?
A) -2 B) —1 C)o0 D) 1 E) 2

A

21. [x = 1] = log,x
denklemini saglayan kac farkli x degeri vardir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

22.

y =f(x) fonksiyonunun grafigi sekilde verilmistir.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi yanlis-
tir?

A) f(-3).f'(-3) <0 B) f'(-3).f"(4) >0
C) f'(-3).f(4)>0 D) f'(-1).f'(4) <0

E) fi(4) . f'(4) > 0

Diger sayfaya geciniz
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23.

24,

Ardigik terimleri arasindaki farklari birbirine esit olan
dizilere 1. dereceden aritmetik dizi denir. Ardisik te-
rimleri arasindaki farklarin 1. dereceden bir aritmetik
dizi olusturdugu dizilere ise 2. dereceden aritmetik
dizi denir.

1,3,5,7 dizisinin ardisik terimler arasindaki fark-
larin hepsi 2 oldugundan, bu dizi 1. dereceden arit-
metik dizidir.

2,3,6, 11,18 dizisinin ardigik terimler arasindaki
farklar 1. dereceden aritmetik diziolan 1,3,5,7
dizisini olusturur. Bu nedenle 2, 3,6, 11, 18 dizisi
2. dereceden aritmetik dizidir.

Buna gére, 3,4,8,15,25, 38,54 dizisi 2. dere-
ceden aritmetik dizi olduguna gére bu dizinin 8.
terimi kactir?

A) 61 B) 63 E) 73

C) 66

D) 69

Sekilde f(x) =x2+ 1 fonksiyonu x>0 igin veriliyor.

x ekseni tzerinde 1 birimlik farklarla x, , X, , X3 nok-
talan aliniyor.

X3 Xo
J-f(x)dx —J‘ f(x)dx = 4
Xo X4

olduguna gére, x, degeri kactir?

A1 B) = C) 2 D) E) 3

\CREé)]

25.

26.

Sekilde x =y3 egrisinin grafiginin x <0 icin;

x ekseni ile arasinda kalan bélgenin alani ve x > 0
icin y ekseni ile arasinda kalan bélgenin alani veril-
mistir.

Tarali alanin y ekseni etrafinda 360° déndiiriilme-
si ile olusan cismin hacmi kag br3 tiir?

A) 16n  B) 32n C) 64n D) 128n E) 2561

f(x) = x2 + 3x + 3 olduguna gore,

(fof'of!")(x)
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 13 D) 49 E) 73

B) 17 C) 21

Diger sayfaya geciniz
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27.
X2 X
P
lim
x=y Yy —X

limitinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) —y? B) —x2 C) —xy D) x2 E) y2

28. Turevi f'(x) =ax? olan f fonksiyonuna x =1 nokta-
sindan gizilen tegetin denklemi y = 3x + 4 tur.

Buna gore, f(0) degeri kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7

30.

2tanx I0932
A=
I092243 3cotx

matrisinin tersi olan A-! matrisi agagidakilerden
hangisidir?

3cotx Iogs2 2tanx Iog32
A) B)
5I0923 2tanx

5I0923 3cotx

—log,2

2tanx —Iogs2 3cotx
C) D)

—5|0923 3cotx —5I0923 2tanx

3cotx log,2
E)
5I0923 —2tanx

Herhangi bir noktasindaki tegetinin egimi o nok-
tanin ordinatinin 2 katina esit olan ve A(0 , 2)
noktasindan gecen egrinin denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) y =2 B) y=e*—1
C)y=eX+1 D) y=e®*+2
E) y=2e*

Diger sayfaya geciniz
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A

31. f(x) = cos6x . cosx
g(x) = sin6x . sinx
fonksiyonlari veriliyor.

(f—g)' (0) degeri kactir?

A) -1 B) 0 0)

32. a=>0 olmak lzere,
f(x) = In(2x2 + a)

egrisine x = 1 noktasinda cizilen tegetin egimi
en cok kactir?

A) 1 B)

N W

C) 2 D)

N o

E) 3

A

33. f(3x3 +2%2 + x) d(Inx)

integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 3x* +2x3 +x2 4 c B) 34,28, X ¢
4 3 2
C) In(x3+x2+x)+c D) 3x3 +2x2 £ x+¢

E) xS +x2 £x+c

ax+b
34. f(x) = P

fonksiyonu igin;

p: “a=0 ise yatay asimptot x eksenidir.”

g: “d=0 ise disey asimptot y eksenidir.”

r: “a=d =0 ise eksenler asimptotlardir.”
onermeleri veriliyor.

Bu 6nermelerinin dogruluk degerleri asagidaki-
lerin hangisinde dogru verilmistir?

T L
A 1 0 0
B) 1 1 0
c) o 1 0
D) 0 0 1
E) 1 1 1

Diger sayfaya geciniz
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A

35. J.xsexdx =6-2¢
0
1
olduguna gore, J.x"'exdx integralinin degeri
0

kactir?
A) 9e — 24 B) 9e — 21 C) 6e — 12
D) 6e -9 E) 5e — 10
2 i
36. J-sinxdx +.[ arcsinxdx
0 0
ifadesinin degeri kacgtir?
2n
Az B) c) =L D E) 4
) m ) 5 ) 3 ) T )

37.

38.

1. SUtun | 2. Sutun
a a
b b
@ G
d d
e e

Sekilde 1. ve 2. siitundaki harfler kendi sutunlari ige-
risinde yer degistirebiliyor.

Buna gore, hem sesli hem de sessiz harflerin yan
yana oldugu kac farkl durum vardir?

A) 5! . 5! B) 5! . 4l C) 6! . 4l

D) 6! .2 E) 6!

Maliyeti a TL olan bir Griinln satis fiyati b TL dir.
b =log,(8a?)
bagintisi verilmektedir.

Buna gore, 4 TL ye alinan bir maldan elde edilen
kér yiizde kactir?

A) 80 B) 75 C) 60 D) 50 E) 25

Diger sayfaya geciniz
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39. i2=-1 olmak lizere,
z=a+bi
karmasik sayisi karmasik diizlemde
A(tang, Iog%) noktasina karsilik geldigine

goére, z=a-bi karmasik sayisi asagidaki nokta-
lardan hangisine karsilik gelir?

A (V3 1) mt%,q m(ﬁn-q
D) (V3 , -1) E) [g , 2j
40. f(x) = 2x + 2016

g(x) = —4x + 2017
fonksiyonlarinin grafikleri arasinda kalan dar
acinin tanjant degeri kactir?

Nr B o DRSNS

o ©

A

41. . )
sin135° +sin330°
sin150°
ifadesinin degeri kactir?

A) V3 -2

D) v2 +1

B) V3 + 1 C) v2-1

E) V3 ++2

42. x2-mx +m—5=0 denkleminin ¢ézim kimesi

G, dir.
x2 —(m + 3)x + n = 0 denkleminin ¢6zim kiimesi
G, dir.

CinCy={-1}

olduguna gére, C, — {-1} kiimesi agagidakiler-
den hangisidir?

A B Of{y D1} E) {6

Diger sayfaya geciniz
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A A A

43. PX)=2x""2-2x9" N4 x+1 45. x=1 olmak lzere,
polinomunun derecesi en az a ve sabit terimi en (x—=1).v+1=+2x-2

cok b olabildigine gére, a+ b toplami kactir? L
denklemini saglayan x reel sayisi kactir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9
A) 2 B) \f C) 2V3 D) V3 E) V2
44. 77") sayisinin birler basamagindaki rakam kag- 46. Yiiksekligi yaklasik 67 metre olan Galata Kulesi'nin
2
tr? Miniatirk’te sergilenen maketi é orani kullanilarak
A) 1 B) 3 C) 5 D) 7 E) 9

olusturulmustur.
Buna gore, maketin yiiksekligi ka¢ metredir?

A) 262 B)266 C)268 D)278 E)=288

Diger sayfaya geciniz
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A

47. 3x|x -5 -12|x-5|=x—-4

denklemini saglayan kag farkli x reel sayisi var-
dir?

A) O B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

48. AA iki basamakli bir dogal sayi ve n pozitif bir tam
sayidir.

AA=3n+2
esitligini saglayan A rakamlarinin toplami kactir?

A) 1 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

A

49. a=/5-3
b=v5+3

olduguna goére, (a + b)2 — 6ab ifadesinin degeri
kactir?

A) 40 B) 41 C) 42 D) 43 E) 44

50. (1+2‘3).(1—2‘3)
o6 _p-12
isleminin sonucu kactir?

A) 26 B) 23 C) 1 D) —1 E) —25
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